

取消婚宴 不办仪式 结婚日,他们在疫情防控点坚守了一整天

本报讯(记者 姚连红)8月13日是市民赵爽和妻子李婉茹结婚的日子。原本订好饭店和婚庆公司的他们主动取消婚宴。结婚当天,他们穿着红马甲,在社区防控点上忙碌了一整天。

赵爽是运河区南环街道办事处育才路社区负责人。李婉茹在运河区公园办事处工作。两人已相恋1年。

前段时间,两家人商议后,决定在8月13日举行婚礼。两人提前订好了饭店和婚庆公司,通知了双方的亲朋好友。

7月底,赵爽全身心投入到社区的疫情防控工作中。未婚妻李婉茹被抽调到运河区公园办事处配件北路社区,负责为居民扫码测温。



幸福的小两口



赵爽在社区门口值勤



李婉茹在社区防控点负责扫码测温

眼看婚期临近,可正值疫情防控的关键时期。一直忙碌在工作岗位上的赵爽和李婉茹商量后决定:取消婚宴。随后,他们将这个决定通知给亲朋好友。

8月13日当天,赵爽和李婉茹分别结束了上午的工作后,回到家陪双方家人匆匆吃了一顿午饭。随后,二人穿上红马甲回到了各自的工作岗位。

那天,李婉茹特意穿了那件早就准备好的红裙子。配件北路社区负责人杨晶贴心地为李婉茹送上一束鲜花,祝她新婚快乐。

“我们都在基层工作,疫情防控工作是首要任务。虽然不能举办婚宴,但我们的工作让这个特殊日子更有意义。”李婉茹说。

8年前,肃宁一名村民装有贵重物品的提包失而复得,但捡包人没留姓名就走了——

8年多方寻找 终于找到恩人

本报通讯员 杨进涛 赵秋瑞 本报见习记者 王宝航 本报记者 崔春梅

近日,肃宁县徐庄村诉前调解员杜学功收到一封来自广西的感谢信。

这封署名为“王艳槐”的感谢信中,讲述了一个发生在8年前的故事。

结婚登记前一天 身份证和钱都丢了

2013年6月,肃宁县韩三分村村民王艳槐和女朋友一直忙活结婚的事。去民政局登记结婚前一天,王艳槐给亲朋好友送喜帖。匆忙之中,他把随身携带的提包丢在了路上。

提包里除了有6000多元现金外,还有王艳槐的身份证、工作证以及存着全家十几万元积蓄的银行卡。王艳槐赶紧沿路寻找,可哪里还有提包的影子?

要是身份证丢了,第二天去民政局结婚登记的事也就泡汤了。这可怎么办呀?王艳槐急得抱头痛哭,家里老人也急得直掉眼泪。

就在一家人一筹莫展之际,一辆白色面包车突然驶入家中。车上下来一位40来岁的男子。那位男子手中拿的就是王艳槐丢失的提包。

那位男子表示,他当天在路边捡到了提包。看到包里的物品后,他知道失主家正筹备婚事,便根据身份证信息一路打听来到王艳槐家。

确定王艳槐父亲的身份后,那位男子将提包交到王艳槐父亲手中。发现提包里的东西一样不少,王艳槐的父亲既高兴又感动,当即从提包里拿出一沓现金往那位男子手里塞,却被对方婉拒。

那位男子不肯留下姓名就离开了。没有问出热心人的姓名、住址,王艳槐和家人懊悔万分。



杜学功是个热心人

苦寻8年 终于找到恩人

8年来,王艳槐和家人从没有忘记寻找那位热心男子。

后来,王艳槐到广西工作。他的父亲就四处寻找,不管是赶集还是外出办事,看到长相相似的人就上前询问,看到白色的面包车也赶紧上前查看,但是,打听来打听去,始终都没找到那位男子。

其实,王艳槐和家人苦苦寻找的,就是肃宁县徐庄村从事鱼竿渔具生意的杜学功。

身为党员的杜学功是个热心人。不管是村里修路还是疫情防控,他都冲在前面。自打他在村里

担任调解员以来,积极帮村民调解矛盾和纠纷。杜学功的名字,就这样传遍了四邻八村。

前几天,王艳槐的父亲无意中听说杜学功的事迹后,心里突然一动:“让一家人苦寻8年的恩人会不会就是他?”

随后,王艳槐的父亲赶到徐家庄村打听,并找到了杜学功的父亲打听这件事。王艳槐的父亲说起了8年前的往事。杜学功的父亲表示,他曾听儿子提起过此事。

确认了当年还包的就是杜学功后,王艳槐的父亲怀着激动的心情,把找到恩人的喜讯告诉了远在广西上班的儿子。

由于不能及时赶回家中,王艳槐当即写下一封感谢信。这才发生了本文开头的一幕。

黄骅一男子

组装电动车“傍名牌”被抓

本报讯(见习记者 王宝航 记者 崔春梅)黄骅一名男子在沧州渤海新区的私装窝点给自行拼装的电动自行车、电动三轮车贴上商标,冒充名牌电动自行车、电动三轮车销售。近日,市公安局渤海新区分局中捷城区派出所民警将这名“傍名牌”的男子抓获。

日前,黄骅的李某在没有经过天津某品牌商标注册人许可的情况下,擅自在自行拼装的电动自行车、电动三轮车上贴上该品牌的标识后销售。中捷城区派出

所民警赶到这名男子的私装窝点后,在现场发现了很多已组装完或即将组装完的电动三轮车。民警发现,现场还有大量假冒的标识贴纸。目前,李某已被依法追究刑事责任。

警方提示市民,应该通过正规渠道购买电动自行车、电动三轮车。一旦那些没有经过国家质检部门质量检验的电动自行车、电动三轮车上路行驶,会带来很大的交通安全隐患。如果市民发现类似“傍名牌”行为,请及时向有关部门举报。

黄骅爱心人士齐权丞

连续两年资助困难学生

本报讯(通讯员 任振宇 记者 马晓彤)近日,黄骅市常郭镇爱心人士齐权丞来到常郭镇乔庄子村困难大学生小艺(化名)家,为她送去5000元爱心款。

据了解,小艺刚刚拿到河北师范大学的录取通知书。她的父母几年前离异,父亲患病无法从事重体力劳动,家中还有弟弟和奶奶。一

家人生活十分困难。齐权丞从共青团黄骅市委工作人员那里得知了小艺的情况,为她送去5000元爱心款。

齐权丞今年38岁,目前经营着一家工厂。据了解,这已经是他第二年资助困难学生了。去年,他为一名高中毕业生送去5000元爱心款。



近日,河间市消防救援大队到辖区养老院进行消防安全检查,并现场讲解消防安全常识、灭火器的使用方法、逃生知识等。
卢扬 摄